

НИШ ЋЕ ДОБИТИ ЈЕДИНСТВЕН СТАМБЕНИ КОМПЛЕКС

Прве куће у резиденционалном насељу на Апеловцу су већ продате, а међу заинтересованим купцима су углавном Нишлије

У изградњи насеља учествоваће домаће фирме

Нишлије које буду имале довољно материјалних могућности моћи ће да постану средином године станари јединственог стамбеног комплекса чија је изградња почела на Апеловцу. Онима који успеју себи да обезбеде место под сунцем у овом насељу очекује све најбоље и најквалитетније, а куће се граде најсавременијом грађевинском технологијом која ће омогућити пун комфорт будућим станарима. Инвеститори, у овом случају су то људи из Израела, кажу да се ради о резиденционалном становању, а заинтересованих купаца већ има.

нере заинтересоване за заједничка улагања.

-Приликом првог боравка у Ниш приметили смо да има пуно лећих кућа, али нема насеља за резиденционално становање - каже Ади Кеидер, један од инвеститора. Таква насеља су у земљама западног света потпуно нормална и намењена су грађанима који желе да буду окружени пријатним амбијентом. Место за насеље смо пронашли на брду Апеловцу, које је у граду, али и ван града, а по чистоћи ваздуха је на завидном ни-



Прве "паметне" куће већ продате

АПЕЛОВАЦ ИЛИ КРАЉЕВИНА НА БРДУ

Ниша.

Изградња насеља тежи ће у фазама, а прва подразумева изградњу 18 кућа површене од по 480 квадрата са двориштем од 3, 5 ара. У другој фази ће бити изграђене и мање куће површине од 250 до 280 квадрата којих ће бити 20.

У изградњи насеља које у потпуности финансирају инвеститори из Израела, гради "Конгдомин-

вест д.о.о.", учествоваће и грађевинске фирме из Ниша и околине које ће тако себи омогућити нове послове а својим запосленима посао истакли су гости из Израела.

Колико ће пара бити уложено у ново насеље, за Нишлије је за сада тајна, али ће купци за квадрат плаћати исту цену коју сада плаћају купујући станове у центру града. За тај новац добиће

простране дневне собе и трпезарије са великим стакленим површинама које поред светла уносе и природу у дом, али и смарт опрему која уместо власника контролише системе за хлађење, грејање, вентилацију, алармни и видео систем, расвету и подизање ролетни и подешавање завеса. Ту је лифт који ће додатно становање учинити комфорним.

В.П.



ПОСАО И ЗА ДОМАЋЕ ФИРМЕ: са конференције за новинаре

Они кажу да су пре почетка изградње испитали тржиште, а определили су се за Ниш јер се ради о граду који је повољан за инвестирање, налази се на раскрсници путева, а пронашли су и парт-

воу. Купаца већ има, продате су прве четири куће, али је интересовање велико, а међу евентуалним власницима се налазе Нишлије које живе у граду али и које су тренутно ван